



Friluftsförbundet Hammarö lokalavdelning

Datum: 2020-06-09

Plats: Teams-möte

Närvarande: Daniel Mattsson, Tina Larsson, Birgitta Ivansson, Anna Westerlind och Malin Hedberg

§ 1 Mötets öppnande

Mötet förklarades öppnat av ordförande Daniel som hälsade alla välkomna.

§ 2 Val av en justerare att jämte ordförande justera protokollet

Styrelsen valde Tina till justerare.

§ 3 Godkännande av dagordningen

Styrelsen godkände dagordningen utan ändringar.

§ 4 Genomgång av föregående protokoll

- Budgeten bordläggs till nästkommande styrelsemöte
- Hyr man kanoter så kan man även hyra kanotkärren på köpet. Först till kvarn gäller. En kanot/medlem får hyra avgiftsfritt. Sladden ska förvaras i paddelförrådet

Efter genomgång kunde föregående protokoll läggas till handlingarna.

§ 5 Ekonomi

- Ekonomi i ordning - bokföring i ordning.
- Mer utgifter än inkomster för tillfället. Genomgång av inkomna fakturor.
- Daniel och Tina ska kolla över kommunikationen med banken.

§ 6 Rapporter

- Håll i form har flyttat utomhus med varierat antal deltagare.
- Viktigt att alla grupper ska redovisa sin ekonomi senast 30/6.

§ 7 Behandling av inkomna skrivelser

Inga inkomna skrivelser

§ 8 Behandling av utgående skrivelser

Tina skickar faktura till Henrik Berglind på uthyrda kanoter.

§ 9 Övriga frågor



- Tipspromenader. Hur gör vi i höst med tipspromenaderna? Vi tar en diskussion om detta på första styrelsemötet i höst och inkluderar alla i styrelsen (ledamöter plus suppleanter).
- Övernattning är ok enligt FF Riksorganisation
- Strövarna 2010 äskar pengar för större utgift på hajak och dressincykling. Gruppen beviljas 2000:-

§ 10 Nästa möte

I augusti på Kilenegården. Datum meddelas senare.

Därmed förklarade ordförande styrelsemötet avslutat.

.....
Daniel Mattsson
Ordförande

.....
Malin Hedberg
Sekreterare

.....
Tina Larsson
Justerare